

我家的老乌龟

九一小学
三年六班 刘宇桐
小记者证号:Y213631

你一定奇怪我为什么称它为老乌龟吧?哈哈,因为它的年龄比我还大呢!它来我们家已经14年了,我从小就喜欢和它玩耍,它给我带来了无穷的乐趣。

一看到它,我总能想起《西游记》中驮着唐僧师徒漂洋过海的那只上古巨龟。因为它真的很大,几乎占了半个鱼缸。老乌龟长得特别,别的乌龟的脑袋都是三角形的,而它的脑袋却是圆溜溜的,那两颗绿豆般的小眼睛转来转去,还泛着光芒。它的四肢粗壮有力,却特别灵活,游起来一摆一摆的,短短的尾巴用来保持平衡。最吸引我的是它常年穿着的一件深褐色、布满五边形条纹的坚硬铠甲,铠甲虽然已经被水泡得发白,可它仍然很自豪地仰起小脑袋让我们欣赏,好像在说:“怎么样,是不是很帅气?”每次看到它那调皮的样子,总是让我笑得合不拢嘴。

老乌龟也很胆小。记得有一次姥爷换水时,我忍不住好奇心,把管子插进水里吹泡泡。可把它吓坏了,连忙闪电

般地把头和四肢缩进了壳里,趴在水盆里一动不动,真是可爱极了!

老乌龟还很贪吃,脾气也很暴躁。每当它闻到饭香时,没人投喂它,它就会瞬间暴跳如雷,在鱼缸里大发雷霆,顿时水花四溅……我想:它一定是想说:“我早就饿了,怎么没人管我,不给我喂食?”我连忙拿来小鱼小虾投进缸里,它立刻伸长脖子,瞬间,鱼虾都进了它圆滚滚的肚子。

老乌龟非常坚强。它特别喜欢向高处爬,可是鱼缸玻璃很滑,它往上爬一步,往下滑一下,再往上爬一步,又往下滑一下……它有时摔个四脚朝天也满不在乎,那样子真滑稽。即使这样,它仍然坚持每天向上爬,可惜从来没有爬出缸外。

就是这样一只可爱、有趣又坚强的老乌龟,一直在陪伴我成长。我真的好喜欢它。

点评:小记者观察细致,把老乌龟可爱形象栩栩如生地展现在读者眼前,表达了对老乌龟的喜爱,也引起读者的兴趣。

加洋双语小学
三年六班 王千语
小记者证号:Y313026

我的爷爷

我的爷爷是一位勤劳乐观、爱养生、和蔼又有点急脾气的老人。

爷爷今年60多岁,虽然他的脸上已经有了皱纹,眼睛却炯炯有神,头发依旧黑得发亮,夹杂着几根银丝,也挡不住他帅气的风度。爱养生的爷爷身体很硬朗,有时还会背上我玩游戏。爷爷对工作很认真,不管做什么都是一丝不苟。被子要叠得四四方方,家里打扫得干干净净。为了我回去能有一个干净清爽的学

儿的麻烦,生病住院都不让爸爸和奶奶陪护。

爷爷很和蔼,就是嗓门有点高,他总是遗憾自己没有赶上好时候,没有多读书。他对我的学习很关心,平时陪我玩,无论我提出多么无理的要求,他都笑眯眯地满足。但只要是面对学习,他就一改宽松政策,对我十分严厉。爷爷叫我写作业,如果我不像一阵风一样赶过去,就会听到爷爷的大吼声。我的爷爷很可爱、很有趣吧?

我爱我的爷爷,希望成长的路上一直有他相伴。

点评:小记者通过对爷爷的描写,流露出爷孙俩之间的真情,情感真切自然。



潜艇 (水彩画)
五一路小学
二年二班 刘启麟
小记者证号:Y313028

苹果的秘密

新建路二校
三年二班 曲博杨
小记者证号:J313027

苹果是北方人最熟悉的水果,它的品种也有很多:富士苹果、花牛苹果、五星苹果、香蕉苹果、国光苹果……这些品种苹果最大的区别是它们的口感、味道不同。如富士苹果吃起来脆中带甜,花牛苹果吃起来绵中透着一股清香。花牛苹果放置时间长了,果肉可以变得沙绵,最适合牙口不好的老人和幼儿食用。

对了,关于五星苹果,我还要告诉大家一个小秘密,如果不细心

观察很难发现。这个秘密就是,把五星苹果横放在案板上,纵向拦腰切开,你会发现果子中心有一个小小五星形状图案。

生活中不缺少美,缺少的是发现美的眼睛。我们要努力让自己成为一个用心观察生活、发现感悟生活之美的人吧!

点评:文章从苹果的品种分类进行描写,写出了不同苹果的口感、特点,可以看出小记者善于观察。

妈妈,您辛苦了

杏花岭小学
五年二班 赵博胜
小记者证号:H301001

都说可怜天下父母心,最近发生的一件事情让我对这句话有了更深刻的认识。

前几天,我因为晚上生病发烧,家里没有备用药,妈妈在网上查找说煮黄豆水喝可以退烧,她赶紧给我煮了一碗黄豆水让我喝。然后,又用热毛巾给我擦全身,我感觉好了一些就睡着了。妈妈设置了每2个小时1次的闹钟,凌晨妈妈起来给我量体温擦身子,又给我喝了一杯温水,我说:“妈妈你快睡觉吧。”妈妈说:“你的烧还没有退,你睡觉吧,妈妈给你看着点。”

后来,妈妈半夜2点、4点都起来给我量体温、擦身子,早上6点又给我煮了一次黄豆水喝,直到上午8点我的烧才退下去。早上,妈妈给我做了一碗酸汤荷包鸡蛋面,当妈妈把热气腾腾的面条端到我面前时,我已经

馋得流下了口水。我狼吞虎咽地把面条吃完后,感觉浑身一下就轻松了许多。我深情地告诉妈妈:“妈妈,谢谢您这么辛苦照顾我,以后我也要给您做酸汤面吃。”妈妈说:“可怜天下父母心,哪个父母都是这么疼爱自己的孩子,你有这个心妈妈再辛苦也值得了。”

其实,我知道妈妈那几天身体也不舒服了,但她不管自己多难受,晚上也要不停地照顾我。可能我小的时候记忆不是很深刻,但这次生病让我更加感受到妈妈对我的爱,我想对妈妈说:“妈妈,您辛苦了,我爱您!”

点评:妈妈对生病小记者的照顾,虽为一件小事,但小记者描写得情真意切,感人至深。在成长中感悟身边的美好,真棒!

蒸花馍

杏花岭小学
五年二班 杜政东
小记者证号:H301002

过年的时候,我们大家都会蒸花馍。不知道大家有没有这种经历,平时我们吃普通的馍馍时,会觉得滋味很平淡,吃不了特别多。但只要这个馍馍是花馍,就算是不再配任何东西,也能吃不少,并且觉得非常好吃。那天,妈妈正在做花馍,我也自告奋勇参与其中。

首先,我们把面分成一大一小两个面剂子,擀成椭圆形,小的面皮放在大的面皮上。再像叠纸飞机一样折起两个角。然后从面皮的下方卷起,卷到离面皮的最上方还有1厘米或2厘米的时候,就可以把卷成卷的面向后面弯曲,形成一个圆形。再把折的两个角剪开,因为有两层面皮,只要稍微整理整理,就像极了兔子的耳朵。再用绿豆或者红豆摆出眼睛,把棱棱角角稍微整理整理,这样,就做出了一只可爱的小兔子。笼布沾上水,把小兔子放上去,醒面5分钟,最后蒸25分钟。小兔子就可以吃了。

新年新气象,蒸花馍的成功,也象征着新的一年做事十全十美。

点评:小记者叙述蒸花馍的过程,生动、具体、趣味性强。表现出小记者的动手能力很强。